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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGIS-
LATIVO, DA SEXTA LEGISLATURA, A SER REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 
2020, ÀS 08H, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO FORMOSO, NÚME-
RO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão 
os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, Eduardo Gomes de Sá Júnior, Jailton 
Pereira da Silva, José Ronaldo do Nascimento, José Dantas de Lima, Mardônio Tolen-
tino Varjão, Nilson Oliveira Costa e Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi pre-
sidida pelo vereador, Sandro Rogério Gomes Barbosa que constatando quórum legal, 
declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Prosseguindo, foi lida a ata ordinária do 
dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte. A ata foi colocada em discussão. Não 
havendo pronunciamento, foi colocada em votação única sendo aprovada por unanimi-
dade. Em seguida, leitura do Edital de Convocação Nº 008/2020, de autoria do Poder 
Legislativo, para esta sessão extraordinária. Logo após, leitura do Ofício Gabinete Nº 
206/2020, que encaminha em caráter de Urgência Urgentíssima, o Projeto de Lei Nº 
016/2020. Prosseguindo, leitura do Projeto de Lei Nº 016/2020, de Autoria do Poder 
Executivo, Cuja Ementa: Dispõe sobre a instituição de gratificação temporária e transi-
tória a ser paga aos profissionais da administração pública municipal que atuam no 
combate ao coronavirus – covid-19. O projeto supra foi baixado as comissões de Legis-
lação, Justiça e Redação Final, de Educação, Saúde e Assistência Social e de Finan-
ças e Orçamento. Na sequência, suspensão da sessão por prazo legal e na forma re-
gimental, para elaboração dos pareceres das comissões, e os devidos fins de tramita-
ção processual legislativa. Retornando aos trabalhos legislativos, foram lidos os Pare-
ceres Nº 019/2020 da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Nº 004/2020 da 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e 015/2020 da Comissão de Fi-
nanças e Orçamento favoráveis ao Projeto de Lei Nº 016/2020. Os pareceres foram 
colocados em discussão e única votação. Não havendo pronunciamento, foram apro-
vados por unanimidade. Logo após, o Projeto de Lei Nº 016/2020, foi posto em discus-
são e primeira votação. Não havendo pronunciamento, foi aprovado por unanimidade. 
A palavra foi facultada aos vereadores. Não houve pronunciamento. E nada mais 
havendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerra-
da a sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Extraordinária, a ser realizada 
em seguida, as 10h. Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, lavrei a presente Ata, que de-
pois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 05 de outubro de 2020. 
 
 
 
 
 
 

 
_______________________________ 

Sandro Rogério Gomes Barbosa  
Presidente  

_______________________________ 
Cleomar Diomédio dos Santos  

Vice Presidente 
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_______________________________ 
José Ronaldo do Nascimento 

1o Secretário  

_______________________________ 
Mardônio Tolentino Varjão 

2o Secretário  
 


